

2014-02-01 Главная проблема - капитализм



[>>ФОТО<<](#)

[>>ВИДЕО<<](#)

[>>РЕЗОЛЮЦИЯ<<](#)

Несмотря на сильный мороз, митинг, организованный Воронежским обкомом КПРФ в рамках состоявшейся 1 февраля Всероссийской акции протеста в поддержку поколения детей войны и против социально-экономической политики российской власти, получился многолюдным и содержательным.

Проблемы детей войны, которых справедливо называют поколением героического труда за то, что они в годы Великой Отечественной войны вместе со взрослыми ковали Победу в тылу, восстанавливали страну из руин, создавали её индустриальную мощь и обеспечивали невиданный взлёт науки и культуры, а теперь обижены государством и вынуждены выживать на нищенскую пенсию, стали основной темой большинства выступлений. Секретари Воронежского обкома КПРФ А.И. Рогатнев и В.М. Корнеев, член бюро обкома КПРФ, депутат областной Думы К.Г. Ашифин, председатель областной общественной патриотической организации «Дети военного времени» Н.М. Авраменко, его заместитель Л.Н. Стефаненко, лидер коммунистов Нижнедевицкого района и районной организации «Дети военного времени» М.И. Рукавицын, руководитель организации «Дети военного времени» Левобережного района Г.Г. Мельников с возмущением говорили о бездушном отношении к детям войны со стороны нынешней власти и «Единой России», голосами которой было заблокировано принятие

законопроекта КПРФ о статусе и льготных выплатах для детей войны. При этом власть цинично заявляет, что нет денег. Однако деньги есть, но служат они буржуазии и чиновникам, а не всем гражданам. Примеры – вопиющие. Только шесть триллионов рублей из шестнадцати, получаемых от добычи полезных ископаемых, поступают в бюджет, остальные уходят за рубеж и оседают в карманах олигархов. На Олимпиаду в Сочи израсходовано более 1,5 триллиона рублей, что в пять раз превысило первоначально запланированную сумму, при этом треть денег, по официальным оценкам, попросту разворованы. Навести порядок – и будут получены средства, которых хватит не только на льготы детям войны, но и на решение множества других социальных проблем. Однако для этого нужна политическая воля, которой нет у нынешних правителей.

Борьба за интересы детей войны продолжается, говорили выступавшие. Для этого необходимо принятие обращений в поддержку поколения героического труда на районном уровне (такие обращения уже приняли райсоветы 7 районов); внесение в областную Думу законопроекта о ежемесячной доплате к пенсии детям войны (над текстом закона сейчас работают депутаты-коммунисты); направление открытого письма губернатору Гордееву, чтобы он через СМИ озвучил личную позицию по проблемам детей войны и ответил как член высшего совета «Единой России», почему партия власти отказывается в поддержке обездоленным старикам. Если на уровне местного самоуправления и областных законодательных собраний будут приняты решения о льготах для детей войны, появится возможность и от Государственной Думы добиться принятия соответствующего федерального закона.

Однако законодательная защита интересов детей войны – это только часть борьбы. Российская власть продолжает губительную либеральную политику, от которой страдает подавляющее большинство граждан – это рост цен и тарифов, поборы на капремонт и общедомовые нужды, социальные нормы на коммунальные услуги, увеличение платы за детские сады, разрушение промышленности (как это происходит сегодня с Семилукским и Латненским огнеупорными заводами), добыча никеля, незаконная застройка и многое другое. Улучшить жизнь людей может только смена власти и курса, и необходимо поддержать КПРФ в осуществлении этой главной на сегодня цели, - такой вывод сделали все без исключения выступавшие и получили поддержку участников митинга, скандировавших: «Правительство – в отставку!»

Звучала на митинге и тема предстоящих в сентябре 2014 г. выборов губернатора.

Предложение обязательно участвовать в этих выборах и выдвинуть от КПРФ кандидатуру К.Г. Ашифина, который готов предложить программу серьёзных перемен в области в интересах простых людей, было одобрено митингующими.

Какой серьёзной общественной проблемы ни коснись, окажется, что в ней виноват навязанный России капитализм. Взять хотя бы сокращение пригородных электричек, о котором говорил в своём выступлении инженер Р.И. Шаршаков. При Советской власти убытки от пассажирских перевозок компенсировались доходами от грузовых, и проблемы не было. Теперь же РЖД, ставшее акционерным обществом, как и всякое капиталистическое предприятие, интересуется только прибылью. Вот и «доют» через свою «дочку» бюджет, а поскольку в нём не хватает средств на все аппетиты алчных капиталистов, те сокращают электрички. А то, что жителям пригородов не на чем будет добираться на работу в Воронеж, а дачники не смогут доехать до своих участков, никого не волнует.

Или же взять борьбу учителей и родителей за сохранение школы №37 г. Воронежа, которую поддержала КПРФ. В советское время все школы работали по единым программам и с одинаковым уровнем финансирования, для талантливых детей были классы с углубленным изучением отдельных предметов. Теперь же, по новому закону об образовании, школам самим приходится зарабатывать средства. Гимназии Басова, к которой собираются присоединить 37-ю школу, это удаётся, в результате чего обеспечивается высокий уровень образовательного процесса, у 37-й же школы, где учатся в основном дети из малообеспеченных семей, таких возможностей нет. И если слияние произойдёт, будет ли гимназия безвозмездно «подтягивать» бывшую школу до своего уровня? Не будет, и вовсе не из-за чёрствости учителей и администрации «Басовки», а в силу рыночных требований: каждая копейка на счету, потратишься на «непрофильные активы» - сам разоришься. А это означает, что многим учащимся нынешней 37-й школы придётся переходить в другие учебные заведения, и никакие успокоительные обещания чиновников от образования не спасут. Но даже если школу удастся отстоять, при нынешнем законе об образовании она по-прежнему будет обречена на прозябание. Поэтому дело не только в конкретном случае, а в образовательной политике, на смене которой настаивают коммунисты.

Все озвученные на митинге требования вошли в текст единогласно принятой резолюции, который направлен областным и федеральным властям. Участники митинга решили, что ответы чиновников будут доведены до граждан в виде листовок и озвучены на следующих массовых акциях. И если вместо реальных мер будут отписки, власть ждут ещё более жёсткие и многочисленные протесты.

Сергей Щербаков